

НИИМЭ посетил академик РАН В.И. Черноиванов

14 августа АО «НИИМЭ» посетил руководитель рабочей группы по сельскохозяйственному и транспортному машиностроению при Консультативном совете Министерства промышленности и торговли РФ академик РАН В.И. Черноиванов.

Генеральный директор АО «НИИМЭ» академик РАН Г.Я. Красников ознакомил В.И. Черноиванова с производством интегральных микросхем на заводе «Микрон». Ученые осмотрели сложнейшую инфраструктуру предприятия, в том числе оборудование, обеспечивающее особо чистые среды для функционирования самого передового российского микроэлектронного производства, а также посетили подразделения НИИ молекулярной электроники, занимающиеся разработкой микроэлектронных технологий и проектированием современных интегральных микросхем.

После экскурсии по предприятию Г.Я. Красников и В.И. Черноиванов обсудили вопросы возможности применения современных российских микроэлектронных компонентов в сельском хозяйстве, животноводческом производстве и переработке сельхозпродукции. Внедрение информационных технологий и процессов автоматизации снизит влияние «человеческого фактора» в сельском хозяйстве и животноводстве, даст этой важной для страны отрасли увеличение производительности и надежности сельхоз оборудования, повысит продуктивность производства и объемы выпускаемой продукции.

По итогам рабочей встречи было принято решение о проведении ряда семинаров и совещаний по этому вопросу с участием работников НИИМЭ, представителей агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности России.